PE THI CHON HQC SINH GIOI
MON: VATLY - LOP 7
(Thot gian 120 phut khong ké thoi gian giao d€)

Cau 1 (4 diém): Cho hai diém sang Si va S trudc mot gwong phang nhu hinh vé:
Hay vé anh Si” va Sy’ ctia cac diém sang Si; S»
qua guong phang.

CAu 2: (4 diém)

O mot ving nai ngudi ta nghe thay tiéng vang do su phan xa 4m 18n cac vach nui.
Nguoi ta do duoc thoi gian giita Am phat ra va khi nghe dugc tiéng vang 1a 1,2 gidy.
Tinh khoang cach gita nguoi quan sat va vach nai. Biét van toc am trong khong khi
1a 340m/s.

Ciu 3 (4 diém): Hai qua cau nhe A va B duoc treo gan nhau bang 2 soi chi to, chiing
hut nhau. Hoi cac qua cau di bi nhiém dién nhu thé nao?

Céiu 4 (5 diém): Mot nguon dién, ba bong dén giéng nhau, mot khoa K, mot dong
co va day ndi.

a) V& so d6 mach dién trong d6 tat ca cac thiét bi ndi tiép voi nhau va von ké do
hiéu dién thé gifra hai dau dong co, am pe ké do cuong do dong dién trong mach.
b) Hiéu dién thé & hai dau dong co 1a 3V va ¢ hai dau mdi dén 1a 1,5V. Xac dinh
hiéu dién thé cua nguf”)n dién.

Cau 5 (3 diém): Trong con giong sau khi nhin thay tia chdp, 5 gidy sau ngudi d6 méi
nghe thay tiéng sdm . Hoi sét xdy ra cach noi quan sat bao xa. Biét van toc am trong
khong khi 14 340m/s( Bo qua thoi gian anh sang di tir noi xay ra sét dén chd nguoi
quan sat).

Cdn bo coi thi khong giai thich gi thém



DAP AN PE SO 1

Bai 1(4 d): ( hinh vé ding 2 d)
V& dugc anh S’1; S°2 ( ¢6 thé bang
Phuong phap ddi xtng) (2 &)
Bai 2 (4d):

Tomtat:ti=12s ;v=340m/s;S=?m

Vi ké tir luc phat ra &m dén khi nghe du:0’c tiéng vang thi am da truyén dugc quing
duong bang 2 lan khoang cach glu’a ngudn 4m va véach ndi nén:

- Thoi gian am truyén tir chd ngudi dimg dén vach da la:

t=4 _L2 46
2 2

- Khoang cach gilra ngudi quan sat va vach nui:
S=vt= 340.0,6 = 204(m)
Bai3 (4d): Co 6 trwong hop xay ra:

+ A nhiém dién duong, B nhiém dién am (0,75 d)
+ B nhiém dién duong, A nhiém dién am  (0,75d)
+ A nhiém dién duong, B khong nhiém dién (0,75 &)
+ B nhiém dién duong, A khong nhiém dién (0,75 &)
+ A nhiém dién 4m, B khong nhiém dién (0,5 @)
+ B nhiém dién am, A khong nhiém dién (0,5 d)

Bai 4 (5 d):

a) V€ hinh ding (3d)

@ O

o o %:
b) Vi trong doan mach gom (D1 nt P2 nt D3 ) nén hiéu dién thé cia ngudn dién bang
té)ng hiéu dién thé dat vao cac thiét bi dién ,ta co:
U=U; +U>+ U; +Um
U=3Ui+Un(Vili=U=Us=15V)
U= 315+3=175V (24

Bai 5 (3 d):
Tomtat:t=5s ;v=340m/s; S=7m
Bé qua thot gian anh sang di tir noi xdy ra sét dén noi ngudi quan sat .



Ta c6 quing dudng tir noi say ra sét dén noi ngudi quan sat 1a:
S =v.t=340.5=1700(m)
Dap s6: S=1700 m
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